

## ПРИЗНАЊА СРПСКИМ МИРОВЊАЦИМА



Тројици припадника Војске Србије који су учествовали у мировној мисији УН на Кипру (UNFICYP), у саставу словачко-мађарског контингента, уручена су признања на недавној свечаности у словачком граду Тренчину.

Признања су добили мајор Зоран Несторовић, заставник Срђан Видаковић и старији водник Виктор Урошевић.

Приликом уручења медаља, српским мировњацима честитали су словачки министар одбране Љубомир Галко и начелник Генералштаба Оружаних снага Словачке генерал Љубомир Булик.

Мајор Несторовић је том приликом истакао да је учешће у мисији УН био професионални изазов, прилика за усавршавање и ново искуство, а медаља коју је добио представља подстицај да и приликом извршавања професионалних задатака у будућности тежи остваривању врхунских резултата.

– Поносан сам што сам достојно репрезентовао Србију и Војску Србије. Част је бити припадник снага Уједињених нација и активно доприносити миру тамо где је то неопходно – рекао је Несторовић, који је био и виши национални представник Србије у мисији UNFICYP. Он је у мировној мисији УН на Кипру од октобра 2010. године обављао дужност помоћника главног инжењеријског официра мисије, а његови основни задаци били су обезбеђење кретања за потребе мировних снага.

Медаљу је добио и заставник Видаковић, који се у мировној мисији налази од марта 2011. године, а чији су задаци патролирање у зони раздвајања кипарских Грка и Турака, што подразумева и извештавање о организовању и извођењу војних вежби, као и контролу цивила који се крећу у зони раздвајања.

– Учешће у мировној мисији представља велики успех на професионалном плану, један вид усавршавања и част је бити одликован овом медаљом, јер је то знак да сам одлично и професионално обављао своје задатке – рекао је Видаковић. ■

## ПРИЈЕМ СЛУШАЛАЦА ГШУ У КОМАНДИ КОПНЕНЕ ВОЈСКЕ

21

Заменик команданта Копнене војске генерал-мајор Видоје Живковић примио је припаднике Копнене војске, будуће слушаоце 55. класе Генералштабног усавршавања Школе националне одбране.

У свом обраћању официрима, генерал Живковић посебно је истакао важност овог облика усавршавања и поручио будућим слушаоцима ГШУ ШНО да ће кроз размену искустава, студијска путовања и семинаре стећи нови квалитет за успешно обављање задатака на оперативном и стратегијском нивоу. ■

## СЕМИНАР О МОДЕЛИМА ТРОШКОВА У СИСТЕМУ ОДБРАНЕ

У оквиру рада Мешовите комисије Србија–САД за питања реформе система одбране, у организацији Управе за стратегијско планирање Сектора за политику одбране, одржан је семинар „Модел трошкова и фактори трошка“.

У првом делу семинара представници Министарства одбране и Војске Србије упознали су предаваче из Центра за цивилно војне односе Морнаричке последипломске школе САД са алатима, техникама и приступима у анализи и прорачуну трошкова у систему одбране Србије.

У другом делу семинара предавачи из Центра за цивилно војне односе су припаднике Министарства одбране и Војске Србије упознали са улогом прорачуна трошкова у планирању, програмирању, буџетирању и извршењу, као и са моделима за прорачун трошкова изградње одбрамбених способности у дугорочном и краткорочном периоду.

Семинаром је руководио начелник Управе за стратегијско планирање Сектора за политику одбране генерал-мајор др Божидар Форца. ■

## ИНОСТРАНИ ВОЈНИ ПРЕДСТАВНИЦИ У ПАНЧЕВУ

Делегација Асоцијације страних војних представника акредитованих у Србији, на челу са председником Асоцијације пуковником Марином Грегоровићем, посетила је Центар за обуку и усавршавање подофицира у Панчеву.

Након уводне презентације команданта Центра мајора Милована Васића, страни војни представници присуствовали су обуци која се изводи на Лидерском курсу. ■

